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РЕФЕРАТ 

 

Звіт про НДР: 132 с., 6 табл., 85 рис., 1 дод., 43 джерела. 

Об’єкт досліджень – спеціалізовані магнітно-напівпровідникові 

імпульсні пристрої силової електроніки та засоби їх живлення від 

відновлювальних джерел енергії порівняної потужності та зі смарт-

керуванням.  

Мета роботи полягає в розробці теорії, методів розрахунку та 

схемотехніки спеціалізованих перетворювачів енергії для різноманітних 

імпульсних технологій, що живляться від відновлюваних джерел енергії 

обмеженої потужності з застосуванням сучасних методів смарт - контролю та 

оптимального керування. 

В результаті виконання роботи вирішено актуальне наукове завдання 

розвитку принципів побудови спеціалізованих магнітно-напівпровідникових 

імпульсних пристроїв силової електроніки та засобів їх живлення від 

відновлювальних джерел енергії порівняної потужності та зі смарт-

керуванням шляхом розроблення теорії, методів розрахунку та схемотехніки 

таких перетворювачів енергії для різноманітних імпульсних технологій з 

застосуванням сучасних методів смарт - контролю та оптимального керування. 

Проведено дослідження взаємного впливу різних типів відновлюваних 

джерел енергії, магнітно-напівпровідникових генераторів та перетворювачів 

імпульсів, визначено критерії та основні схемотехнічні та режимні засоби 

нейтралізації такого впливу. На основі цих досліджень розроблено оптимальні 

структури напівпровідникових перетворювачів, що живляться від ВДЕ та 

запропоновані ефективні перетворювачі AC/DC, DC /DC та DC/AC типів.   

Розроблено нові засоби керування гібридними перетворювачами в 

системах з  відновлюваними джерелами енергії модульного типу потужністю 

до 5 кВт, що дозволяє значно спростити схему керування, зменшити вартість 

системи (приблизно у 2 рази) та підвищити енергоефективність (ККД з 85% до 

95%) таких перетворювачів у порівнянні із існуючими. Отримані результати 



мають наукову і практичну цінність, відповідають міжнародним стандартам 

високого рівня і дають можливість спростити схему перетворювача, зменшити 

його собівартість та підвищити надійність, тим самим сприяти 

розповсюдженню малих гібридних електростанцій із відновлюваними 

джерелами енергії і підвищенню стійкості енергосистеми України до 

російських терористичних атак. 
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